

శుభోదయం

ప్రతీ అక్షరం.. ప్రజా సమరం.....!

WWW.SUBHODAYAMDAILY.COM

అమరావతి/హైదరాబాద్, సంపుటి : 01, సంచిక : 188, పేజీలు : 08, ఎడిటర్ : వి. శ్రీనివాసరావు (9491020055) బుధవారం - 18 - సెప్టెంబర్ - 2024

మహామ్మారి క్యాన్సర్ కు ఎట్టకేలకు మందు కనుగొన్నారు!
వ్యాక్సిన్ క్యాన్సర్ అధ్యయనం మరియు పరిశోధనలో కొత్త మైలురాయిని సృష్టించింది ప్రస్తుతం కనుగొన్న వ్యాక్సిన్ పేరు యంఆర్ఎస్ఎ-4359 క్యాన్సర్ కణితులు పెరుగుతున్న 8 మంది రోగులపై పరీక్షించారు



మందుబాబులకు గుడ్ న్యూస్.. లక్నోబర్ 1 నుంచే కొత్త మద్యం విధానం అమలు
కొత్త మద్యం పాలసీని కేజనెట్ ఎదుట ప్రవేశ పెట్టబోతున్నట్లు ప్రకటించారు తక్కువ ధరకే నాణ్యమైన మద్యం ఇస్తాం అని మంత్రివర్గ ఉపసంఘం పేర్కొంది పలు మార్పులు చేర్పులతో పాటు తదుపరి కార్యచరణపై మంత్రివర్గ ఉప సంఘానికి సీఎం పలు సూచనలు



ఈనెల 18న 'యన్పిఎస్ వాత్సల్య' స్కీమ్ ప్రారంభం..
కేంద్రం పిల్లలకు ఆర్థిక భద్రత కల్పించేందుకు ఈ వధికాన్ని ప్రకటించింది ఆడపిల్లలు పుట్టారని బాధపడే తల్లిదండ్రులకు మహాలక్ష్మి పుట్టినందుకునేలా చేస్తుంది ఈ స్కీమ్ టైర్-1 ప్రాథమిక పింఛను అకౌంట్, ఇందులో చేరినప్పుడు విత్ డ్రాలపై పరిమితులు ఉంటాయి
ధీర్ఘ : ఏ తల్లిదండ్రులైన తమ పిల్లల భవిష్యత్ బాగుండాని కోరుకుంటారు. పిల్లలు ఉన్నత స్థాయిలో స్థిరపడాలని భావిస్తుంటారు. అందుకోసం తల్లిదండ్రులు కష్టపడుతూ పిల్లల భవిష్యత్తుకు **విగళ..2లో**



పేదలకు గుడ్ న్యూస్.. డిప్యూటీ సీఎం భట్టి కీలక ప్రకటన
దళితబంధు రెండో విడత లబ్ధిదారులు 847 కుటుంబాలకు ప్రజా ప్రభుత్వం సెప్టెంబర్ 17ను ప్రజాపాలన దినోత్సవంగా ప్రకటించింది రాష్ట్రవ్యాప్తంగా త్వరలోనే ఇందిరమ్మ ఇండ్ల నిర్మాణం చేపట్టబోతున్నామని భట్టి హైదరాబాద్ : ఎన్సీకల్లో ప్రజలకిచ్చిన హామీలో భాగంగా భూమిలేని నిరుపేద కుటుంబాలకు ఈ ఏడాది నేరుగా వారి ఖాతాల్లో 12 వేల రూపాయలు **విగళ..2లో**

ఇటు చంద్రబాబు - అటు మోడీ... బీరి రికార్డులు అస్సావబుల్...!

ఆధ్వర్యం విజనల్ లీడర్స్
మోడీకి మాత్రం విధిలేని పరిస్థితిలో బీజేపీ నుంచి ప్రధాని ఆఫర్ వచ్చింది
ఏపీలో టీడీపీ వస్తుందో రాదో అని అనుకున్న సమయంలో చంద్రబాబు విశ్వరూపం ప్రదర్శించారు
1995-96 మద్య ఒక అనూహ్యమైన పరిస్థితిలో ముఖ్యమంత్రి అయ్యారు



అమరావతి : ఇద్దరినీ దాదాపు ఒకే వయసు. కాకపోతే కొన్ని నెలలు తేడా..! ఇద్దరూ రాజకీయంగా అనేక మెట్లు ఎక్కిన వారే. అనేక ఇబ్బందులు ఎదురించిన వారే. అంతేకాదు.. ఇద్దరూ సమస్యలను సవాళ్లుగా తీసుకుని ముందుకు సాగిన వారే. వారే.. ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు. దేశ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ. వీరిద్దరూ అనితర సాధ్యులు ! దేశ రాజకీయ చిత్ర పటంలో ఇద్దరు **విగళ..2లో**

వరుస రైలు ప్రమాదాలపై అమిత్ షా కీలక వ్యాఖ్యలు
రైలు ప్రమాదాల వెనుక కుట్రలు దాగి ఉంటే వెలికి తీస్తామని వ్యాఖ్య
ఎలాంటి కుట్రలు అయినా ఎక్కువ రోజులు దాగి ఉండవన్న అమిత్ షా
ప్రమాదాల మూల కారణాలపై దర్యాప్తు చేస్తామన్న అమిత్ షా
ధీర్ఘ : పరుగుగా జరుగుతున్న రైలు ప్రమాదాలపై కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు.



నేను ఫామ్ హౌస్ సీఎంను కాను: రేవంత్ రెడ్డి
ప్రజాపాలన దినోత్సవాన్ని నిర్వహించిన తెలంగాణ ప్రభుత్వం టెలిఆర్ పాలనలో ధ్వంసమైన రాష్ట్రాన్ని గాడిలో పెడుతున్నామన్న రేవంత్ రెడ్డి ప్రతి ఏటా సెప్టెంబర్ 17న ప్రజాపాలన దినోత్సవాన్ని నిర్వహించాలని నిర్ణయించాం తాను పనిచేసే సీఎంనని వ్యాఖ్య
హైదరాబాద్ : రాచరిక వ్యవస్థకు వ్యతిరేకంగా పోరాడిన ఘనత తెలంగాణ ప్రజలదని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణ అంటేనే త్యాగం, బలిదానమని చెప్పారు. విలీనం, విమోచనం అంటూ స్వప్న యోజనాల కోసం యత్నించడం సరికాదని అన్నారు. నియంత సంఘం తెలంగాణకు విముక్తి కలిగిస్తామని ఆనాడు భరోసా ఇచ్చామని... పదేళ్ల పాటు కేసీఆర్ పాలనలో ధ్వంసమైన రాష్ట్రాన్ని మళ్లీ గాడిలో పెడుతున్నామని చెప్పారు. ప్రభుత్వం తరఫున పబ్లిక్ గార్బేజ్ లో ప్రజాపాలన దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రేవంత్ మాట్లాడుతూ ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. ప్రభుత్వ పాలన పారదర్శకంగా ఉండాలని కోరుకుంటున్నామని సీఎం తెలిపారు.



మోదీకి చంద్రబాబు, రేవంత్ రెడ్డి శుభాకాంక్షలు
మంగళవారం ప్రధాని మోదీ పుట్టినరోజు మోదీ నాయకత్వంలో దేశం అభివృద్ధి చెందుతూనే ఉంటుందన్న చంద్రబాబు దేశాన్ని పురోగతి దిశగా నడిపించే మనోబలాన్ని మోదీకి భగవంతుడు ఇవ్వాలన్న రేవంత్ ధీర్ఘ : ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ పుట్టినరోజు నేడు. ఈ సందర్భంగా ఆయనకు తెలుగు రాష్ట్రాల **విగళ..2లో**



సీఎం రాష్ట్రానికి మేలు చేస్తున్నాడా.. కీడు చేస్తున్నాడా..?
మెదక్ బీఆర్ఎస్ జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ప్రజా పాలన లో రాష్ట్రం అప్పుల పాలైందంటూ రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలపై ఆగ్రహం వ్యక్తం బాధ్యతాయుత, రాజ్యాంగ పదవిలో ఉన్న రేవంత్ రెడ్డి రాష్ట్ర ప్రయోజనాలే పరమాపధిగా పని చేయాలి
దివ్యంగా ఉన్న రాష్ట్రాన్ని దివాలా తీసేదంటూ ప్రచారం చేయడం సీఎంగా తగునా, ఇది పాపం కదా అని నిలదీశారు హైదరాబాద్ : రాష్ట్రం అప్పుల కుప్పగా మారినందున, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్రాన్ని దివాలా తీసేలా **విగళ..2లో**



తెలంగాణ రాజకీయాల్లో అరుదైన ఘటన.. ఒకే వేదికను పంచుకోనున్న రేవంత్, కేటీఆర్!

అలాంటి అరుదైన సంఘటనను ఈ నెల 21న హైదరాబాద్ లో చూడబోతున్నాం పదేళ్లు అధికారంలో ఉన్న బీఆర్ఎస్ ఇప్పుడు ప్రతిపక్ష పాత్ర పోషిస్తోంది సీపీఎం జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి సీతారాం ఏచూరి ఇటీవల అనారోగ్యంతో చనిపోయారు ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డితోపాటు కేటీఆర్ కూడా ఆహ్వానం పంపించారు



హైదరాబాద్ : రాజకీయాల్లో ఒక్కోసారి వింత సంఘటనలు చోటుచేసుకుంటుంటాయి. ఎవరెవరు ఎప్పుడు ఏ వేదికను పంచుకోవాల్సి వస్తుందో కూడా ఊహించలేం. అలాంటి అరుదైన సంఘటనను ఈ నెల 21న హైదరాబాద్ లో చూడబోతున్నాం.

అది చంద్రబాబుకే సాధ్యమయింది : రామ్మోహన్ నాయుడు
10 రోజుల్లోనే విజయవాడలో సాధారణ పరిస్థితి తీసుకొచ్చారన్న రామ్మోహన్ నాయుడు చంద్రబాబు సీఎం కావడం ఏపీ ప్రజల అదృష్టమని వ్యాఖ్య వైసీపీ నేతలు పద్ధతి మార్చుకోవాలని హితవు అమరావతి : విజయవాడలో భారీ వరదలు వచ్చాక పది రోజుల్లోనే మళ్లీ సాధారణ స్థితికి తీసుకురావడం ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుకే సాధ్యమయినదని కేంద్ర మంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడు చెప్పారు.



వైద్యుల డిమాండ్ కు తలొగ్గిన మమతా బెనర్జీ.. కోల్ కతా టాప్ కాప్ తొలగింపు..
ఆరు గంటల పాటు సుదీర్ఘంగా సాగిన ఈ సమావేశంలో డాక్టర్ల డిమాండ్ కు సీఎం తలొగ్గారు కోల్ కతా పోలీస్ కమిషనర్ న్ తొలగించేందుకు సీఎం ఒకే చెప్పారు నిరసన తెలిపే వైద్యులపై ఎలాంటి శిక్షార్హత చర్యల్ని తీసుకోబోమని బెంగాల్ సీఎం



మార్తాల భాస్కర్ మనోజ్ ను పరామర్శించిన వైసీపీ ఇన్చార్జ్ దద్దాల వైద్య ఖర్చుల నిమిత్తం 40 వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందజేత



కనిగిరి ఆర్థి ఇంచార్జ్, (శుభోదయం స్టాఫ్):పామర మండలం కంబాలదిన్నె గ్రామానికి చెందిన వైసీపీ నాయకులు మార్తాల భాస్కర్ కుమారుడు మార్తాల భాస్కర్ మనోజ్ ఇటీవల రోడ్డు గాయపడ్డాడు విషయం తెలుసుకున్న కనిగిరి వైసీపీ ఇన్చార్జ్ దద్దాల నారాయణ యాదవ్ వారి ఇంటికి వెళ్లి పరామర్శించి 40000 ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కుటుంబానికి భరోసాను కల్పించారు కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ చప్పిడి సుబ్బయ్య పామర సీనియర్ నాయకులు ఒమేగా రామిరెడ్డి, బాత్ కమిటీ అధ్యక్షులు గట్ల విజయభాస్కర్ రెడ్డి, సర్పంచ్ నీలం వెంకట రమణయ్య, కనిగిరి నియోజకవర్గం ఎస్సీ నాయకులు కడికల వెంకటరత్నం నక్క మార్తాల రెడ్డి పిచ్చాల తిరుపతిరెడ్డి ఇరగల వెంకటేశ్వర రెడ్డి ఎంపీటీసీ నీలం శ్రీరాములు నీలం వెంకటేశ్వర్లు రోస్ రెడ్డి వైయస్ రెడ్డి వెంకటరెడ్డి కాకర్ల సరసింహ పిచ్చల బ్రహ్మరెడ్డి సుబ్బారెడ్డి, హెచ్ఎంపాడు నాయకులు ఆదినారాయణ రెడ్డి, తాతపూడి నాని, గోస జేమ్స్, గంజి వెంకటేశ్వర రెడ్డి, గొట్టిళ్ళ శ్రీను గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

మార్తాల భాస్కర్ మనోజ్ ను పరామర్శించిన వైసీపీ ఇన్చార్జ్ దద్దాల వైద్య ఖర్చుల నిమిత్తం 40 వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందజేత



ప్రకాశం జిల్లా బ్యారో, (శుభోదయం స్టాఫ్):కనిగిరి నియోజకవర్గం పామర మండలం కంబాలదిన్నె గ్రామానికి చెందిన వైసీపీ నాయకులు మార్తాల భాస్కర్ కుమారుడు మార్తాల భాస్కర్ మనోజ్ ఇటీవల రోడ్డు గాయపడ్డాడు విషయం తెలుసుకున్న కనిగిరి వైసీపీ ఇన్చార్జ్ దద్దాల నారాయణ యాదవ్ వారి ఇంటికి వెళ్లి పరామర్శించి 40000 ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కుటుంబానికి భరోసాను కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ చప్పిడి సుబ్బయ్య పామర సీనియర్ నాయకులు ఒమేగా రామిరెడ్డి, బాత్ కమిటీ అధ్యక్షులు గట్ల విజయభాస్కర్ రెడ్డి, సర్పంచ్ నీలం వెంకట రమణయ్య, కనిగిరి నియోజకవర్గం ఎస్సీ నాయకులు కడికల వెంకటరత్నం, నక్క మార్తాల రెడ్డి, పిచ్చాల తిరుపతిరెడ్డి, ఇరగల వెంకటేశ్వర రెడ్డి, ఎంపీటీసీ నీలం శ్రీరాములు, నీలం వెంకటేశ్వర్లు, రోస్ రెడ్డి వైయస్ రెడ్డి వెంకటరెడ్డి కాకర్ల సరసింహ పిచ్చల బ్రహ్మరెడ్డి సుబ్బారెడ్డి, హెచ్ఎంపాడు నాయకులు ఆదినారాయణ రెడ్డి, తాతపూడి నాని, గోస జేమ్స్, గంజి వెంకటేశ్వర రెడ్డి, గొట్టిళ్ళ శ్రీను గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

సుజనా చౌదరి ఔదార్యం కార్యకర్త కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం



విజయవాడ (శుభోదయం స్టాఫ్) వెస్ట్ రిపోర్టర్ : పశ్చిమ శాసనసభ్యులు సుజనా చౌదరి ఆదేశాలతో 46వ డివిజన్ పరిధిలో అనారోగ్యంతో మరణించిన కల్ల ప్రసాద్ కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం అందించారు. ఎమ్మెల్యే కార్యాలయ సిబ్బంది ఎస్సీయే కుటుంబానికి కలిసి వారి కుటుంబాన్ని మంగళవారం పరామర్శించారు. నిరుపేద అయినట్లయితే కల్ల ప్రసాద్ కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం అందజేయాలని డివిజన్ 46 వ డివిజన్ మండల అధ్యక్షులు దేవి సుబ్బారావు సుజనా దృష్టి తీసుకొని తక్షణమే మట్టి ఖర్చుల నిమిత్తం ఆర్థిక సాయం అందజేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఎమ్మెల్యే కార్యాలయ సిబ్బంది, మంగళవారం వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. కార్యకర్తలకు ఎస్సీయే కుటుంబం అందగా ఉంటుంది భరోసా ఇచ్చారు. ఎమ్మెల్యే సుజనాకు వారి కుటుంబ సభ్యులు కృతజ్ఞులు తెలియజేశారు.

బ్రిటీష్ నాటి రూల్స్ బద్దలుకొట్టారు.. ఏపీ ప్రభుత్వం సంచలన నిర్ణయం..

స్టేట్ బ్యారో (శుభోదయం స్టాఫ్) ఏపీ ప్రభుత్వం మరో సంచలన నిర్ణయం తీసుకుంది. ఇకనుంచి సబ్-రిజిస్ట్రార్ ఆఫీసుల్లో రెడ్ కార్డులు కనపడవ్వని పోడియంలు కానరావని. సబ్ రిజిస్ట్రార్ ఆఫీసుల్లో తరతరాలుగా సాగుతున్న రాచరికపు రూల్స్ను శ్రీక వేస్తూ 90% డ్రైడ్ గవర్నన్స్ కు శ్రీకారం చుట్టింది ఏపీ ప్రభుత్వం. కోర్టుల్లో న్యాయమూర్తి తరహాలో కూర్చునే సబ్ రిజిస్ట్రార్ సీటింగ్ వద్దటిని మార్చనుంది. అన్ని ప్రభుత్వ ఆఫీసుల్లోలాగే సబ్ రిజిస్ట్రార్ ఆఫీసు కూడా సింబల్గానే ఉండాలి చర్యలు తీసుకుంది. ఇంతకాలం పాటించిన విధానం ప్రజలను అపమానించేలా ఉండటం అన్ని ఆఫీసుల్లో రెడ్ కార్డులు, పోడియంలను తొలగించాలని నిర్ణయించింది. ప్రజలకు సేవ చేయాలే తప్ప వారి పనుల్లో నిర్లక్ష్యం వ్యవహరించాల్సిన అధికారులకు స్పష్టం చేసింది. అంతేకాదు పనులు అలభ్యమైతే ప్రజలకు మంచినిచ్చి, డీ, కాఫీ లాంటివి అందించాలంటూ ఏపీ ప్రభుత్వం కొత్త పద్ధతిని తీసుకొస్తోంది. ప్రభుత్వ ఆదేశాలతో విజయవాడ గణదలలోని సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో పోడియంను తొలగించారు రెవెన్యూశాఖ స్పెషల్ చీఫ్ సెక్రటరీ సినిడియా. మరో రెండ్రోజుల్లో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న అన్ని రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయాల రూపురేఖలు మారిపోనున్నాయని తెలిపారు. పాత పద్ధతులు ప్రజలను ఇబ్బందిపెట్టేలా ఉన్నాయని వివరించారు. ప్రజలకు మర్యాదపూర్వకంగా పనులు చేసి పెళ్ళాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ప్రభుత్వ అధికారికైనా ఉందిని సినిడియా చెప్పారు. మొత్తంగా 90% ప్రభుత్వ నిర్ణయంతో ప్రజల్లో హద్దు వద్దకు వచ్చుతోంది.

సింగినగర్ తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయం నందు నిత్యావసర సరుకులు అందచేశారు



విజయవాడ (శుభోదయం స్టాఫ్) సెంట్రల్ రిపోర్టర్ : నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు, బోధా ఉపాధ్యక్షులైన రావు చేతులమీదగా డి ఎన్ డి యూ సి వరద భాధితల సహాయం, సెంట్రల్ నియోజకవర్గం కార్యకులకు, నిత్య అవసరం సరుకులు, దుప్పట్లు, పళ్ళాలు, 900 మంది కార్యకులకు వంటివీ చేయడం జరిగింది. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని ప్రముఖ కార్యక సంఘాలలో ఒకటి, ఈ సంఘం రాష్ట్రంలోని వివిధ రంగాలలో పనిచేస్తున్న కార్యకుల హక్కుల కోసం నిరంతరం పోరాడుతూనే ఉన్నదని. కర్ణాటకలో అత్యవసరంగా ప్రజలు వినియోగించుకునే ఆరో రవాణా ఎంతో ఉపయోగకరమని వీరి సేవలను కొని ఆచారు, ఈరోజు సెంట్రల్ నియోజకవర్గంలోని డి ఎన్ డి యూ సి ఆలో ద్రవ్యము వరద భాధితలకు బకెట్ల దుప్పట్లు, 2 గలానులు, 1 షేట్, 1 బుట్, 1 లుంగీ, అందజేయడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో సెంట్రల్ నియోజకవర్గ డి ఎన్ డి యూ సి అధ్యక్షులు గిరివెళ్ళ చిన్నా ముని అప్పలస్వామి, కరణం సుబ్రహ్మణ్యం, కాక, రాజ్, నీలం మధు, శివయ్య, అంజనేయులు, దండూరి శ్రీను, అప్పలనాయుడు, పార్థునాయుడు, లక్ష్మీశెట్టి కవలరావు, భవాని శంకర్ తదితర డి ఎన్ డి యూ సి కార్యకులు పాల్గొన్నారు..

ప్రధానమంత్రి మోడీ జన్మదిన వేడుకలు



కనిగిరి ఆర్ సి ఇంచార్జ్, (శుభోదయం స్టాఫ్) : ఏపీ మోడీ జన్మదిన సందర్భంగా ప్రభుత్వసభ్యులతో కుటుంబ శ్రేణులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే ముక్కు ఉగ్రనరసింహారెడ్డి కేటీ కడిగి.. లోగులకు శ్రద్ధ, వంపు వంటివీ చేశారు మునిసిపల్ కార్యాలయంలో స్వస్థా హీ సేవా ర్యాలిని జండా ఉపి ప్రారంభించి వారితో కలిసి ర్యాలిలో పాల్గొన్నారు. ప్రభుత్వసభ్యులతో ఎమ్మెల్యే ఉగ్రనరసింహారెడ్డి స్వయంగా వీపురు స్వయంగా ఆసుపత్రి



పరిసరాలను నిబ్బందితో కలిసి శుభ్రం చేశారు. పచ్చదనం, పరిశుభ్రత పట్ల ప్రజలు స్పృహగా ముందుకు వచ్చి చేపట్టిన ప్రజలు భాగస్వామ్యై పల్లెలు, పట్టణాలను పరిశుభ్రత దిశగా నడిపించేందుకు కృషి చేయాలన్నారు. జబ్బులు భారిన వచ్చిన జాత్ర వద్దే కంటే ముందుగానే జాగ్రత్తలు తీసుకుంటే మంచింది. విశ్వకర్మ జయంతి సందర్భంగా బ్రహ్మగారి దేవస్థానంలో విశ్వ క్రాహణ సోదరులతో కలిసి పూజావిశ్వక్రహణలు చేపట్టిన ర్యాలి ప్రసరంబించి వారితో కలిసి ర్యాలిలో పాల్గొన్నారు.

యువత రక్తదానం చేయడం సామాజిక బాధ్యతగా తీసుకోవాలి సీఐ వెంకటేశ్వరరావు



కందుకూరు ఆర్థి ఇంచార్జ్, (శుభోదయం స్టాఫ్): రక్త దాతల వాల్మాస్ సమాచారము ఎనిమిదవ వార్షికోత్సవ వేడుకలు మంగళవారం కందుకూరు లో ఘనంగా జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన కందుకూరు పట్టణ సర్పిల్ ఇన్స్పెక్టర్ కే.వెంకటేశ్వర రావు రిటైర్డ్ కల్టరించి రక్త దాన శిబిరాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా సీఐ మాట్లాడుతూ యువత రక్త దానం తో రోగులను కాపాడతూ సామాజిక బాధ్యత గా చేసుకోవాలని అన్నారు. బ్లడ్ డోనార్స్ గ్రూప్ సభ్యులు తెలంగాణ, ఆంధ్ర, తమిళనాడు రాష్ట్రాలలో రక్త దానం చేసి ప్రాణాపాయం లోని రోగులను కాపాడటం గొప్ప విద్యయం అన్నారు. విశిష్ట అతిథిగా విచ్చేసిన బెల్లం జయంత్ కుమార్

మాట్లాడుతూ బ్లడ్ డోనార్ గ్రూప్ సభ్యులు ఆర్థరాత్రి సమయంలో కూడా స్పందించి దూర ప్రాంతాలకు కూడా వెళ్ళి స్పృహగా రక్త దానం చేయడం గొప్ప విషయం అని అన్నారు. ఈ గ్రూప్ లో వున్న తాను కూడా తన యొక్క అరుదైన గ్రూప్ ఏ బి - నెగిటివ్ రక్తాన్ని అనేక సార్లు రక్త దానం చేసానని అన్నారు. ఒంగోలు రెడ్ క్రాస్ బ్లడ్ బ్యాంకు ఇన్చార్జ్ మంగళగిరి సరిసింహారావు మాట్లాడుతూ ఇప్పుడు ఒంగోలు రెడ్ క్రాస్ లో అధునాతన యంత్ర పరికరాల ద్వారా ఒకరు దానం చేసిన రక్తాన్ని ఐదుగురికి ఇవ్వగలం, ఏ రోగిని కూడా బదులు రక్తం అదగకుండా సురక్షితమైన రక్తాన్ని అందిస్తున్నామని కాబట్టి ఒంగోలు రెడ్ క్రాస్ బ్లడ్ బ్యాంకు సేవలు అందరూ ఉపయోగించుకోవాలని అన్నారు. చక్కా వెంకట కేశవ రావు రక్త దాతలకు అభినందనలు తెలిపారు. సగ్గం రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు చిన్నా వెంకట రామాంజనేయులు ఈ గ్రూపు లోని రక్త దాతల సేవలను వివరించారు. కందుకూరు పట్టణ స్పెషల్ విధులు నిర్వహిస్తున్న కానిస్టేబుల్, గ్రూపు అడ్మిన్ ఫూరిపల్లి శ్రీనివాసరావు ఈ కార్యక్రమాన్ని పర్యవేక్షణ, రక్త దాన శిబిర నిర్వహణ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో 41 మంది రక్త దానం చేశారు.

యాడికి నంబర్ 3 స్కూల్ లో విద్యార్థులకు కంటిఉచిత కంటి పరీక్షలు



యాడికి (శుభోదయం స్టాఫ్) : మండల పరిధి లోని నెంబర్ 3 యం పీ పీ స్కూల్ లో మంగళవారం డివిజన్ డివిజన్ జివియంబోవో మధుసూదనరాజు జాతియ అంధత్వ నివారణ కార్యక్రమంలో భాగంగా జిల్లా కలెక్టర్ మరియు జిల్లా సీవీల్ సర్జన్ డాక్టర్ సైదన్న ఆదేశాల మేరకు విద్యార్థులకు కంటి పరీక్షలు నిర్వహించారు. 114 మంది విద్యార్థిని, విద్యార్థులలో ఎనిమిది మంది విద్యార్థులకు కంటి అద్దాలు అవసరం ఉన్నట్లు గుర్తించారు. వారికి త్వరలో ఉచితంగా కంటి అద్దాలు అంద చేస్తున్నారని. అవసరమయిన పిల్లలకి కంటి మందులు ఉచితంగా అందచేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో ప్రధానోపాధ్యాయులు రాలు ఏ.నుశీలా బాయి , ఉపాధ్యాయులు పి. నరీనూర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మొక్కలు నాటడం ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యతగా స్వీకరించాలి తల్లపురెడ్డి వీరారెడ్డి నిదానపు ఫ్రాన్సెస్



ప్రకాశం జిల్లా బ్యారో (శుభోదయం స్టాఫ్) : ప్రకృతి సమతుల్యంగా ఉండాలంటే మొక్కలు నాటాలని, మొక్కలు నాటడం ప్రతి ఒక్కరు కనీసం బాధ్యతగా స్వీకరించాలని నిల్లూరు జిల్లా ఉదయగిరి నియోజకవర్గం ఉదయగిరి మండలం అర్బన్ డివిజన్ నాయకులు తల్లపురెడ్డి వీరారెడ్డి, డివిజన్ యువ నాయకులు నిదానపు ఫ్రాన్సెస్ లు అన్నారు. మంగళవారం అర్బన్ డివిజన్ గ్రామంలో తల్లికి వందనం కార్యక్రమంలో భాగంగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు, రాష్ట్ర ఉపముఖ్యమంత్రి కొజిరెల వవన్ కళ్యాణ్ ల ఆదేశాలతో తల్లపురెడ్డి వీరారెడ్డి అధ్యక్షులతో మొక్కలు నాటడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ అంకయ్య, తొగురు బాల, తలపరెడ్డి పిచ్చిరెడ్డి వలపురు గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

స్వచ్ఛత హీ సేవా సందర్భంగా దిగువ తొట్టిపల్లి గ్రామంలో పాలిశుద్ధ కార్యక్రమాలు



తనకల్లు (శుభోదయం స్టాఫ్): కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకొని స్వచ్ఛత కోసం స్వచ్ఛత హీ సేవా అనే కార్యక్రమం ప్రారంభించి పది సంవత్సరాలు పూర్తయిన సందర్భంగా మండలంలోని దిగువ తొట్టి పల్లి పంచాయతీ సమన్వయ కమిటీ ప్రతిష్టాత్మకంగా మొగ డ్రైవ్ ఆరోగ్య సంరక్షణ సేవల ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ



కార్యక్రమం సందర్భంగా ప్రజలకు బ్లీచింగ్ డోమల నివారణ మండల విచారి మొక్కల పెంపకం, పరిశుభ్రతపై అవగాహన పరచుకోవడానికి నిల్లూరు గుంతులు నిర్వహణపై అవగాహన వాటర్ బ్యాంకులు తారినీటి నిర్వహణ శుభ్రత పై అవగాహన, చెత్తను సృష్టించే ఆర్ట్ శానిటేషన్ పావులపై అవగాహన పరిశుభ్రత పలు అంశాలపై ప్రజలకు తోడ్పల్లి పంచాయతీ అధికారులు అవగాహన కలిగించారు. కార్యక్రమంలో పంచాయతీ సెక్రటరీ రాజశేఖర్ నాయక్, స్కూల్ డీవీఆర్ అరణ, సర్పంచ్ సురేష్ రెడ్డి, మండల తెలుగు యువత అధ్యక్షుడు కావడి ప్రవీణ్ కుమార్, సీనియర్ నాయకులు వెంకటేశ్వర్లు, నారాయణరెడ్డి, వేణుగోపాల్ రెడ్డి, పురుషోత్తం రెడ్డి, ముఖ్య అనిల్ రెడ్డి, లోక్సత్తా పంచాయతీ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అనందోత్సాహాల మధ్య అట్టహాసంగా 11వ రోజు గణనాథుని నిమజ్జనం

సిద్దవటం, సెప్టెంబర్ 17, (శుభోదయం స్టాఫ్) : సిద్దవటం దిగువపేట గాంధీ వీధికి చెందిన వినాయక నిమజ్జనం 11 రోజులు అట్టహాసంగా పూజలు నిర్వహించి అనందోత్సాహాల మధ్య మంగళవారం నిమజ్జనం చేశారు ఈ సందర్భంగా గణనాథునికి అభిషేకాలు పూజలు అర్చనలు చేసి నైవేద్యం సమర్పించి అనంతరం నిమజ్జన కార్యక్రమం ప్రారంభించారు ఈ సందర్భంగా గాంధీ వీధి



భక్తులందరూ ప్రతి ఇంటికి కాదు కర్పారం సమర్పించి గణనాథునికి ఘనంగా పూజలు నిర్వహించారు అనంతరం పిల్లలు పెద్దలు తేడా లేకుండా రంగులు పూసుకుంటూ తీరితలలు కొట్టారు (డ్రమ్స్) డిజి వందరి భజనలు కమ్మ చెక్కభజనలతో ద్వాస్పల్ల వేసుకుంటూ గ్రామోత్సవంలో పాల్గొని సంతోషంగా గణనాథునికి పెన్నా నదిలో కొలువు తీర్చారు ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ ప్రతినిధి కమిటీ కార్యకర్తగా నిలబడి కార్యక్రమం సజావుగా జరిపించారు గాంధీ వీధి గణేష్ నిమజ్జన కమిటీ తమ యువత భక్తులు భారీ సంఖ్యలో మహిళలు పిల్లలు పాల్గొని కోలాటం నిర్వహించారు భక్తులందరికీ వందగ భజనలు అకట్టుకున్నాయి ఈ కార్యక్రమంలో పూజారి కల్లోజా శంకరయ్య మరికొందరు పాల్గొన్నారు.

రామగుండం నగరపాలక సంస్థ కార్యాలయంలో తెలంగాణ ప్రజా పాలన దినోత్సవం వేడుకలు జెండా ఆవిష్కరణం చేసిన రామగుండం ఎమ్మెల్యే మక్కాన్ సింగ్ రాజ్ రాకూర్



గోదావరిఖని (శుభోదయం న్యూస్) : రామగుండం నగరపాలక సంస్థ కార్యాలయంలో సోదాంబరం లోని ఇతర పెద్ద నగరాలకు ధీటుగా ఆభివృద్ధి చేస్తామని రామగుండం శాసన సభ్యులు ఎం. ఎస్. రాజ్ రాకూర్ ఆన్నారు. మంగళవారం రామగుండం నగర పాలక సంస్థ కార్యాలయంలో మేయర్ బంగి అనిల్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన తెలంగాణ ప్రజా పాలన దినోత్సవం వేడుకల్లో ఆయన పాల్గొని జాతీయ పతాకం వేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రామగుండం నగరానికి పూర్వ వైభవం తీసుకువచ్చే విధంగా అలాగే ప్రముఖ పారిశ్రామిక, వ్యాపార, విద్య, వైద్య కేంద్రంగా తీర్చిదిద్దడానికి కృషి చేస్తున్నామని ఆన్నారు. మూత పడిన జెన్ కో విద్యుత్ సంస్థను ఆన్ గ్రేడ్ చేయించి సుమారు 8000 కోట్ల వ్యయంతో 800 మెగా వాట్ల ప్రాజెక్ట్ ను మంజూరు చేయించుకోవడంలో రామగుండం నియోజకవర్గం తెలంగాణ రాష్ట్రానికి తలపానికంగా నిలిచిందని ఆన్నారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి భద్రీ విక్రమారావు, మంత్రులు శ్రీధర్ బాబు, పొన్నం ప్రభాకర్, స్థానిక నాయకులు ఎంతో సహకారించారని ఆన్నారు. తాము అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత కార్యాలయంలోనే సుమారు రూ 250 కోట్లతో రామగుండం నగరంలో అభివృద్ధి పనులు ప్రారంభం అయ్యాయని మరో రూ 100 కోట్లతో వివిధ రకాల పనులు ప్రారంభం కానున్నాయని ఆన్నారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలను అమలు చేయడంలో పాటు రామగుండం నగరంలో జరుగుతున్న వివిధ వేడుకల నిర్వహణా ఏర్పాట్లలో ప్రభుత్వ అధికారులు, ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలైన ఎన్ డి పి సి, సింగరేణి, ఆర్ ఎఫ్ సి ఎల్, ఎన్ డి పి ఎల్ తదితర సంస్థల అధికారులు పాలు పంచుకొని విజయవంతం చేస్తుండడం పట్ల కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. సర్దార్ వల్లభ్ భాయ్ పటేల్ కృషితో నిజాం నవాబుల పాలన అంతమై తెలంగాణ లో ప్రజాస్వామ్య పాలన ఆరంభమైందని ఆన్నారు. ఎందరో అమర వీరుల త్యాగం, ప్రజల ఉద్యమాల ఫలితంగా తెలంగాణ సాధించుకున్నామని ఆన్నారు. తమ ప్రభుత్వం ఇప్పటి ఆరు గ్యారంటీల హామీలో ఐదు అమలువుతున్నాయని ఆన్నారు. మరోకటి త్వరలోనే అమలు కానుందని ఆన్నారు. ప్రజా పాలనలో భాగంగా వచ్చే నెలలో రేవంత్ కార్యలు మాజీ జేయడం జరుగుతుందని ఆన్నారు. ఇతర రాష్ట్రాల రైతులు ఉద్యమ పది విధంగా తెలంగాణలో బుజుబు మాఫీ నిగిందని ఆన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రామగుండం నగర పాలక సంస్థ కమిషనర్ సి. హెచ్. శ్రీకాంత్, కార్పొరేటర్లు మహంకాళి సాయిమ్, బాల రాజ్ కుమార్, ముస్తఫా నాయకులు పాతపెల్లి ఎల్లయ్య, అద్దాల రామస్వామి, నగర పాలక సంస్థ ఇ. రామన్, ఎమ్మెల్యే మక్కాన్ సింగ్ రాజ్ రాకూర్, వివిధ విభాగాల అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఎన్టీపీ పార్టీ ఉత్తర తెలంగాణ కేంద్ర కార్యాలయంలో తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవ వేడుకలు



గోదావరిఖని(శుభోదయం న్యూస్) : గోదావరిఖని పట్టణంలోని నేషనలిస్ట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉత్తర తెలంగాణ కేంద్ర కార్యాలయంలో తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవ వేడుకలు వైభవంగా నిర్వహించారు. ఎన్టీపీ పార్టీ పెద్దల్లి జిల్లా అధ్యక్షులు గోలివాడ ప్రసన్న కుమార్, ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమానికి ఎన్టీపీ పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మేకల శ్రీధర్ యాదవ్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మొదటగా సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ చిత్ర పటానికి పూలమాల వేసి తరువాత జాతీయ జెండా ఆవిష్కరణ చేసి, జాతీయ గీతాని పాడారు. ఈ సందర్భంగా మేకల శ్రీధర్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ "1947 ఆగస్టు 15 రోజునుండి భారత దేశ ప్రజలు స్వాతంత్ర్య ఉత్సాహులు జరుపుకుంటుంటే, తెలంగాణ ప్రజలు మాత్రం నిజాంల నిరంకుశ పాలన క్రింద నలిగిపోయారు, రజాకార్ల అత్యాచారాల తెలంగాణ మహిళలు బలహీనరూపం, అలాంటి సమయంలో భారతదేశ మొట్టమొదటి హెండాలు మంత్రి సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ 1948 సెప్టెంబర్ 13న ఆవరేషన్ పోలో చేపట్టి 17 నాడు నిజాంను గద్దెదింపి, తెలంగాణ ప్రజలకు నిజాంనిరంకుశ పాలన నుండి విమోచనాన్ని కలిగించారు, కానీ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విమోచన దినోత్సవ వేడుకలను నిర్వహించకుండా, ప్రజాపాలన దినోత్సవం గా జరపడం తెలంగాణ సాయోధిని, చరిత్రను వక్రీకరించడమేనని" ఆన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్టీపీ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు గోలివాడ ప్రసన్న కుమార్, రాష్ట్ర నాయకులు నుండి రాజు నేత, జిల్లా నాయకులు చెన్నారావు నాగరాజు, గుజ్రలపల్లి రాజ్ కుమార్, నాగుల శివకుమార్, మొలుగూరి మహేశ్, వెంకట లిలారా రెడ్డి, మోదం నరసానందం గౌడ్, గంజి భస్మర్, సిద్దం శ్రీధర్, అనుమల్ల రాం రెడ్డి, కన్నారా రాజ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజా పాలన దినోత్సవం వేడుకలు



గోదావరిఖని టౌన్ (శుభోదయం న్యూస్): స్థానిక లక్ష్మీ నగర్ రీగల్ సుమారు సెప్టెంబర్ 17న తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజా పాలన దినోత్సవం వేడుకలను నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు లు తిమ్మారావు శ్రీనివాస్ హాజరై జెండాను ఆవిష్కరించారు అనంతరం తిమ్మారావు శ్రీనివాస్ గట్టి రమేష్ మాట్లాడుతూ... సెప్టెంబర్ 17న తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజా పాలన దినోత్సవం నేడు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా జరుపుకుంటుంది. భారతదేశ మొత్తానికి ఆగస్టు 15... 1947 లో స్వాతంత్ర్యం తెలంగాణకు మాత్రం సెప్టెంబర్ 17న అప్పటి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉక్కుమనిషి సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ చొరవతో మువ్వనైల జెండా తెలంగాణలో ఎగిరింది... దేశంలో 500 సంవత్సరాల విలీనం చేసిన ఘనత కాంగ్రెస్ పార్టీదే. అప్పటి నైజాం ప్రభు తెలంగాణను భారత్ లో కాకుండా పాకిస్తాన్లో చిలినం చేస్తానని ప్రగల్భాలు పలికారు. అతని మెదడు వంది ఆవరేషన్ పోలో ద్వారా పోలీసు బలగా సహాయంతో తెలంగాణకు విముక్తి తీసుకువచ్చిన సుధీనం ఈరోజు. 1200 విద్యార్థి అమరవీరుల త్యాగాల ఫలితంగా ప్రత్యేక తెలంగాణను సాధించుకున్నాము. కానీ గత పది సంవత్సరాలలో దొరల గడ్డిలో బందివైన తెలంగాణను విముక్తి చేసి తెలంగాణ ఇచ్చిన పార్టీ తెలంగాణను, తెచ్చిన పార్టీ కాంగ్రెస్ ప్రజలకు పట్టణం కట్టారు... అలాంటి కాంగ్రెస్ పార్టీ బదులు బలహీన వర్గాలకు అందగా ఉండే విధంగా గౌరవ రేవంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పాలన చేస్తూ ప్రజా రంజకంగా ప్రజల అవసరాలు తీరుస్తూ పాలనచేస్తుంది... అందుకే దీనిని ప్రజాపాలన దినోత్సవం గా జరుపుకుంటున్నాము... ప్రజలకు ఎన్నికల అప్పుడు ఇచ్చిన 6 గ్యారంటీలను నిరవేస్తూ మహిళలకు ఉచిత బస్సు సౌకర్యం రైతు రుణమాఫీలు యువతకు ఉపాధి కల్పిస్తూ వారి తెలంగాణ బ్యాండు జెండా సాగిస్తున్న ప్రజాస్వామ్య పాలన ప్రజలందరూ అందగా నిలవాలని రేవంత్ రెడ్డి గారి నాయకత్వం లో ప్రజాస్వామ్య తెలంగాణ అందరి తెలంగాణ మారాని మనమందరం ప్రజాస్వామ్య దినోత్సవం జరుపుకుందాం జై తెలంగాణ ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నవారు కాల్య లింగస్వామి, గట్టి రమేష్, బొమ్మక రాజేష్, కొప్పుల శంకర్, దాసరి సాంబమూర్తి, బాబుమయూ, సింహారం, దూరకట్ల సతీష్, మాం మధు, గడ్డం శేఖర్, దశరథం, గుండేటి శంకర్, గుంపుల తిరుపతి, గుమ్మడి రవి, పంజా శ్రీనివాస్, హనుమ సత్యనారాయణ, వజ్రలే, సాహెబ్, పత్తి రాజు, అధిక సంఖ్యలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఎన్టీపీ పార్టీ కాంగ్రెస్ పార్టీని బాదానా చేయడం మానుకోవాలి



గోదావరిఖని టౌన్ (శుభోదయం న్యూస్) : ఎన్టీపీ నాయకులు హెల్మింగ్ ఫైక్స్ విషయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ని బాదనం చేయడం ఎన్టీపీ నాయకులకు నీచ రాజకీయాలు చేస్తుంది విద్యారంగా ఉన్నది హెల్మింగ్ ఫైక్స్ విషయంలో ఎన్టీపీ నాయకులు హెల్మింగ్ ఫైక్స్ యజమానులతో మాట్లాడుకోవాలి తప్ప కాంగ్రెస్ పార్టీని బాదనం చేయడం చాలా సిగ్గుగా ఉన్నది కాంగ్రెస్ పార్టీని బాదనం చేయడం సరికాదు యజమానులతోనే ఎన్టీపీ నాయకులు మాట్లాడుకోవాలి తప్ప కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బెదిరించడం అనింది తప్పకాంగ్రెస్ పార్టీ పై బురద జల్లడం చేకూరి తనం కాంగ్రెస్ పార్టీ ని పదనాం చేయడం పేపర్లో పేరు రావడానికి సొంత పేరు రావడానికి ఎన్టీపీ నాయకులు చేయడం చాలా విద్యారంగా ఉన్నది హెల్మింగ్ విషయంలో యజమానులతో వారు మాట్లాడుకోవాలి తప్ప కాంగ్రెస్ పై బురదందడం పాపమయిన చర్య యజమానియం ఎవరో అమోంట్ ఎక్కువ జెడ్డీ వాళ్లకు పెట్టడం జరుగుతుంది అంత తప్ప కాంగ్రెస్ పార్టీ వాళ్లు బెదిరించడం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బెదిరించడం అనింది తప్పకాంగ్రెస్ పార్టీ అభివృద్ధిని చూసి ఓర్వలేకనే కాంగ్రెస్ పై బురదాంటి నీచ రాజకీయాలు చేస్తున్నారా ఇకపై ఇలాంటి ఎన్కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులపై ఇలాంటి నీచ రాజకీయాలు చేయొద్దని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు గుండేటి శంకర్ ఎన్టీపీ నాయకులను ఇలాంటి నీచ రాజకీయాలు కాంగ్రెస్ పార్టీ పై నిందలు వేసినా వేరేఫలితం కనిపిస్తుంది హెచ్చరించారు ఒక ప్రతకన తెలియజేయడం జరిగింది.

తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పాలభిషేకం మాజీ శాసనసభ్యులు కొరుకంటి చందర్



రామగుండం (శుభోదయం న్యూస్) : డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ సచివాలయం ముందు తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం స్థానంలో రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించడానికి వ్యతిరేకంగా ఈరోజు తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి రామగుండం నియోజకవర్గం లో పాలభిషేకం చేయడం జరిగింది. తెలంగాణ తల్లి కోసం కేటాయించిన స్థానంలో కేవలం రాజకీయ దురుద్దేశంతో రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహాన్ని పెట్టి, తెలంగాణ తల్లిని అవమాన పరిచిన రేవంత్ రెడ్డి వైఖరిని ఖండిస్తున్నాము. తెలంగాణ ప్రజల మనోభావాలను దెబ్బతీసిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి, రేవంత్ రెడ్డికి తెలంగాణ ప్రజలు బుద్ధి చెప్పాలి. తెలంగాణ సంఘీభావం తో పెట్టుకున్నానైనా రాజకీయాల్లో బతికి బట్టకట్టలేదన్న విషయం రేవంత్ రెడ్డి గుర్తుంచుకోవాలి. కేసీఆర్ గారు ముఖ్యమంత్రి అయినా తరువాత మళ్లీ అదే స్థానం లో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరణ చేస్తాము.

బీజేపీ మహిళా మోర్చా నాయకురాలు సోమరపు లావణ్య అరుణ్ కుమార్ అధ్వర్యంలో ఘనంగా ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ జన్మదిన వేడుకలు



రామగుండం: సెప్టెంబర్ 17, (శుభోదయం న్యూస్) స్థానిక గవర్నమెంట్ హాస్పిటల్ లో మన భారత దేశ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ జన్మదిన వేడుకలను బీజేపీ మహిళా మోర్చా నాయకురాలు సోమరపు లావణ్య అరుణ్ కుమార్ అధ్వర్యంలో మన దేశ ప్రధాని శ్రీ నరేంద్రమోడీ జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు గవర్నమెంట్ హాస్పిటల్ లో జన్మదిన పురస్కరించుకుని మెటర్నిటీ, పిల్లల, మరియు ఆరో వార్డ్ లో పేషెంట్ లకు పండ్ల పంపిణీ నిర్వహించడం అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ మన దేశ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ మూడోసారి ప్రధాని ప్రధానిగా ఉండి నిరంతరం ఎంతోమందికి ఎంతో వధుకాని అందిస్తూ నిరపేద గుండెల్లో శిరసాయిగా ఉన్న నాయకులు నరేంద్ర మోడీ అని అన్నారు మోడీ నాయకత్వం లో దేశం ప్రపంచం పుటలోనే 3 అవ స్థానం లో ఉంది అని ప్రజల సంక్షేమమే దేయంగా అట్రానిషలు పనిచేస్తున్నారని వారు చిరకాలం ఆయురారోగ్యంగా ఉండాలని ఆ దైవాన్ని ప్రతిస్తున్నాం అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నవారు బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు సుల్తాన్ లక్ష్మీనారాయణ పర్వ , శివరాం, సుధీర్ , బుడిది రమేష్, కిషన్ రావు, సునీల్, శివ, సుధీర్, బిఎంఎస్ నాయకులు శ్యామ్, కుమారస్వామి, సతీష్, మోడీ రాజు, రాజేంద్ర, రామ్మోహన్, సంపూర్ణ, అప్పారావు, పాపని అధిక సంఖ్యలో కార్యకర్తలు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

గోపాలకృష్ణయ్య నివాళులర్పించిన జనసేన నాయకులు



సత్యపల్లి (శుభోదయం న్యూస్): పల్నాడు జిల్లా, సత్యపల్లి నియోజకవర్గం, సత్యపల్లి పట్టణంలోని వావిలాల ఘాటు వద్ద భారత స్వతంత్ర సమరయోధుడు, గాంధేయవాది, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర శాసనసభ్యుడు, పద్మభూషణ్ పురస్కార గ్రహీత, కళా ప్రపూర్ణ బిరుదు గ్రహీత వావిలాల గోపాలకృష్ణయ్య జయంతి సందర్భంగా వావిలాల ఘాట్ వద్ద విగ్రహానికి పూల మాలలు వేసి నివాళులర్పించిన సత్యపల్లి నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ సత్యపల్లి రూరల్ మండల అధ్యక్షుడు నాదెండ్ల నాగేశ్వరరావు, ఏడో వార్డు కౌన్సిలర్ రంగశెట్టి సుమన్. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రోగ్రాం కమిటీ సభ్యులు బత్తుల కేశవ, స్టేట్ ఎస్సీ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు చిలకాపూర్, సిసింద్రీ, జన సైనికులు పాల్గొన్నారు.

అంటర్నల్ హ్యాకథాన్ 2024



హైదరాబాద్, (శుభోదయం న్యూస్): చైతన్య భారత్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ లోని హాకీబట్ ఆన్ టెక్నాలజీ క్లబ్ ప్రతిష్ఠాత్మకమైన స్మార్ట్ ఇండియా హ్యాకథాన్ 2024 లో భాగంగా అంటర్నల్ హ్యాకథాన్ విజయవంతంగా నిర్వహించింది. ఈ పోటీలో 141 బృందాలు మరియు 846 మంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. వాస్తవ-ప్రపంచ సవాళ్లను ఎదుర్కోవడం మరియు సంఘాతక పరిష్కారాలు అందించడంలో ఈ ఈవెంట్ ఆవిష్కరణ, సృజనాత్మకత మరియు సహకారానికి నిజమైన నిదర్శనమని నిర్వాహకులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యాయనిష్టతలుగా 3 ని చౌదరి, సురేందర్ రెడ్డి, కరుణా, వరం ముత్తై, అరుణ్ సాయి మరియు పూర్వ విద్యార్థులు తనూజ్, శ్రవణ్, రాహుల్, వందన్, నిఖిల్, శ్రీవన్, రమణ రెడ్డి, మల్లికార్జున్, పి శ్రీకాంత్ విన్నోసినందుకు ప్రతీక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. డ్రిన్సిపోల్ ప్రొఫెసర్ సివి నరసింహులు మరియు బి మరియు బి సలహాదారులు ప్రొఫెసర్ ఉమాకాంత్ చౌదరి ప్రసంగించారు. 40 బృందాలు కళాకా నుంచి సవంబర్ లో జరిగే ఫైనల్ పోటీలకు ఎంపిక చేశారు.

వినియోగ నిమజ్జనంలో పాల్గొన్న రామకోటి రామరాజు భజనలలో, కీర్తనలతో గణపతుల నిమజ్జనం



హైదరాబాద్, (శుభోదయం న్యూస్): వినియోగ నిమజ్జనం మంగళవారం నాడు హైదరాబాద్ లోని ట్యాంక్ బండ్ వద్ద భక్తుల కోలాహలం మధ్య ఆంగంగ ప్రభవంగా నిమజ్జనం జరిగింది. ఈ నిమజ్జన కార్యక్రమంలో గజ్జల్ కు చెందిన శ్రీరామకోటి భక్త సమాజం వ్యవస్థాపక, అధ్యక్షులు, భక్తిరత్న, కళాకర్త, సేవార్థు అవార్డు గ్రహీత రామకోటి రామరాజు గారు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ 9 రోజుల పాటు భక్తి, శ్రద్ధలతో పూజించామని, చాలా మంది భక్తులు నామ సంకీర్తనలు, భజనలతో గణపతిని చిన్న పెద్ద తేదా లేకుండా గంగమ్మ చెంతకు నిమజ్జనానికి తీసుకురావడం సంతోషకరం అన్నారు.

స్వచ్ఛతాహి సేవ కార్యక్రమంపై ప్రజలకు మరింత అవగాహన కల్పించాలి ఎమ్మెల్యే వేగేశన నరేంద్ర వర్మ రాజు



బాపట్ల పట్టణం, (శుభోదయం న్యూస్) సెప్టెంబర్ 17 : బాపట్ల పట్టణం బాపట్ల మున్సిపల్ కార్యాలయంలో కమిషనర్ నిర్వహించిన నిర్వహణ కార్యక్రమంలో స్వచ్ఛత హి సేవ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఎమ్మెల్యే వేగేశన నరేంద్ర వర్మ గారు హాజరయ్యారు. అనంతరం మున్సిపల్ ఆఫీస్ ఆవరణలో స్వచ్ఛత ప్రతిష్ఠ చేశారు ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే వేగేశన నరేంద్ర వర్మ మాట్లాడుతూ సెప్టెంబర్ 17 నుంచి అక్టోబర్ 2వ తేదీ 2024 వరకు జరిగే స్వచ్ఛతాహి సేవ కార్యక్రమంపై ప్రజలకు మరింత అవగాహన కల్పించాలి. స్వచ్ఛ భారత్ మిషన్ ద్వారా బాపట్ల లో స్వచ్ఛత హి సేవ కార్యక్రమాన్ని అమలు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. విధులు, గ్రామాలలో పారిశుధ్య కార్యక్రమాలను చేపట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. స్వచ్ఛత హి సేవ కార్యక్రమంపై ప్రజల్లో అవగాహన కల్పించాలన్నారు. మండల కేంద్రాలలో స్వచ్ఛత హి సేవ కార్యక్రమంపై ర్యాలీలు, సదస్సులు నిర్వహించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంపై ప్రజలకు మరింత అవగాహన కల్పించే దిశగా చర్యలు చేపట్టాలని తెలిపారు. అన్ని గ్రామాలలో పెద్ద ఎత్తున మెత్తులు నాల్ కార్యక్రమం, విధులలో రైల్వే స్టేషన్, బస్స్టాండ్, పార్కులు, బీచ్ వద్ద వ్యర్థద్రావణాలు తొలగించు వంటి కార్యక్రమాలను నిర్వహించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ అధ్యక్షులు గౌరవల శ్రీనివాసరావు గారు మున్సిపల్ ఆఫీస్ సిబ్బంది సచివాలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా మోడీ జన్మదిన వేడుకలు



కర్నూలు (కల్వరల్), సెప్టెంబర్ 17: భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ 74వ జన్మదిన వేడుకలను నగరంలోని 46వ వార్డు ఆఫీస్ గోడోన్ ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యుడు నగరం రామచంద్ర అధ్వర్యంలో బీజేపీ నాయకులు ఆలోకన్ నగరంలోని ద్వారకామాం, ఆంజనేయ స్వామి ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం మోడీ చిత్ర పటానికి కీర్తనాభిషేకం చేసి భారీ కేక్ ము కట్టే చేశారు. ఈ సందర్భంగా నగరం రాష్ట్ర వేంద్ర మాట్లాడుతూ గత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో భారత ప్రధాన మం త్రులు బుల్లెట్ ప్రూఫ్ అడ్డాల మధ్య స్వాతంత్ర్య వేడుకలు నిర్వహించు చుకూ దుస్థితి ఉండేదని విమర్శించారు. నేడు నరేంద్ర మోడీ భారత సు ప్రపంచ దేశాల్లోనే మొదటి స్థానంలో నిలువతూ ఈ దేశ ఘన తను చాటి చెబుతున్నారని అన్నారు. కార్యక్రమంలో స్థానిక బీజేపీ నాయకులు లోకేశ్వరయ్య, వేల్పుల గోపాల్, బెన్న ఉదయ్, చిన్న ఉమ్మన్న కందుకూరి సూర్యకుమార్ పాల్గొన్నారు.

